
Ptáčci na krmítku
pracovní listy pro MŠ

Zimní příběh
PODZIM PŘEDAL VLÁDU PANÍ ZIMĚ, NAPADL PRVNÍ                  A VYTVOŘIL POŘÁDNOU BÍLOU                  . DĚTI 

STAVĚLY                  , VYTÁHLY                  A                  . ANIČKA S HONZÍKEM SI VŠIMLI, ŽE UTICHLY HLASY                   -

ASI MARNĚ HLEDALI NĚCO DO                  .                  SE ROZBĚHLY ZA DĚDOU. ,,                , POJĎ S NÁMI VYROBIT

                 , CHTĚLI BYCHOM POMOCI PTÁČKŮM PŘEČKAT ZIMU˝. A TAK SE STALO.                 MĚLO POŘÁDNOU

                  - DOVNITŘ NESMÍ ZATÉKAT. VYBRALI BEZPEČNÉ MÍSTO, ABY KRMÍTKO NENAVŠTĚVOVALI NEZVANÍ 

HOSTÉ, TŘEBA                  .                  ZJISTILY, CO DOBRÉHO MOHOU PTÁČKŮM PŘICHYSTAT. PŘIPRAVÍ SMĚS 

SEMÍNEK,                  ,                  ,                  , OVESNÝCH VLOČEK. URČITĚ TAM ALE NESMÍ BÝT ZBYTKY Z KUCHYNĚ, 

PLESNIVÉ ZRNÍ NEBO ČERSTVÉ                  - TO BY PTÁČKŮM UBLÍŽILO.              S              SE O KRMÍTKO CELOU 

ZIMU STARALI, PRAVIDELNĚ DOPLŇOVALI                  A                  ČISTILI. ODMĚNOU JIM BYLA ÚŽASNÁ PODÍVANÁ. 

SÝKORKY, KOSI, VRABCI, BRHLÍCI... TOLIK                  PŘILÉTALO! CO VÁM BUDU POVÍDAT - ÚPLNÝ PTAČÍ RÁJ. 

ZKUSTE TO I VY, DĚTI.                  SI NAŠI POMOC ZASLOUŽÍ!

Podívejte se, co můžeme pro ptáčky na podzim nasbírat při vycházkách do přírody.
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Co připravit ptáčkům do krmítka?
Kroužky s vhodnou potravou obtáhni zeleně. Červeně škrtni ty, ve kterých je potrava pro ptáčky nevhodná.



Kdo jsem? Poznáš mě?
Prohlédni si dobře barevné obrázky. Na třech z nich jsou ptáčci, které máš před sebou na černobílých 
kresbách. Vybarvi je tak, aby se tvůj obrázek co nejvíce podobal fotografi i.

brhlík lesní kos černý pěnkava obecná strakapoud velký sýkora koňadra



Zima u krmítka
Je všechno na obrázku v pořádku? Jistě Tě napadlo, že tam jsou i nějaké nesmysly.
Zakroužkuj je a vše ostatní vybarvi.
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